Bádání po svých předcích v dnešní době

Základen jsou stále matriky. Zde najdeme prakticky všechno. Data narození svatby a úmrtí. Najdeme tam i další podrobnosti o příbuzenských vztazích. Svědkové při svatbách a kmotři kmotřičky při křtinách bývali často sourozenci, švagři, strýcové nebo tety. 
Přístupnost k matrikám je u nás různá. Některé archivy mají k dispozici duplikáty matrik ( je to případ Benešovského archivu – ale pozor nejsou tam mladší matriky, vedle 19. stol. je nyní zpřístupněno období do 30 let 20 stol. ).
V několika posledních letech dochází ve světě a i u nás k digitalizaci matrik a jejich uvedení na internetu. U nás je zatím nejdále digitalizace matrik Třeboňského archivu ( není ještě úplně dokončena ). Pro náš rodokmen jsme z tohoto archivu doplnili rodinu Tomáše Fulína z Václavic, který do Č. Budějovic odešel po svatbě konané zde ve Václavicích v r. 1834 a působil tam jako zaměstnanec u soudu. Z jeho potomků dnes v Č. Buděj asi nikdo nežije. 
Pro nás je vůbec nejdůležitější archiv Praze, kde je digitalizace začala v červenci 2010 a právě u matrik Benešova. Dostanete se k nim na www.actapublica.cz, kde se musíte přihlásit.  V matrikách se dostanete nejdále k období někdy kolem r. 1625, to je např. v Benešově, kde byly obnoveny zápisy těsně po bitvě na Bílé Hoře.
Další z důležitých zdrojů jsou sčítací archy, pokud se zachovaly v archivech. Na internetu jsou k dispozici i policejní přihlášky z Prahy. Tam se dá také najít spousta údajů i o celých rodinách, které se v Praze usazovaly. Prostě možností je dost a na internetu se za posledních několika let vybudovala síť genealogických stránek, hlavně v USA, kde se dají získat informace o předcích ze všech možných zdrojů a v obrovském rozsahu.
O popularizaci tvorby rodinných rodokmenů a pátrání po svých předcích se zapojili populární osobnosti, které v televizi v krátkých šotech předvádějí, jak se dopracovali k vlastním předkům. Nejznámější je příběh známé herečky Sarah Parkrové, která zjistila, že její praprababička byla obžalována ve známém Salemském procesu z čarodějnictví, nebyla však odsouzena. Další řada osobností se hlásí ke svým kořenům, ke své rodině. Usilují tak o to, aby si lidé znovu uvědomili, že svazek muže a ženy v rodině vždy byl a je základem budoucnosti lidského pokolení a prosperity států a že každý máme někde své kořeny.
Naši předci, kteří žili na našem území v minulých století a poctivou prací spravovali své okolí si zaslouží abychom se o jejich minulost zajímali.
U nás je stále dost lidí, kteří úsilí o poznání svých kořenů považují za něco nevhodného a rodinu v mnohých případech za cosi zbytečného. Jsou to všechno nebezpečné snahy narušit přirozený stav věcí v lidském společenství.
Musíme věřit, že příští generace toto narušení nedopustí.
Ale abychom se vrátili k nám do Čech. I u nás jsou lidé, kteří pro popularizaci pátrání po rodných kořenech dělají hodně. Naše televize jim moc nepřeje.
Je to především genealog Mgr Alois Sassmann, který žije v Malšicích na Táborsku. Ten vydal dvě knihy Kořeny I a Kořeny II a vystupuje v budějovickém rozhlase v populárním pořadu „Kořeny“. Pan Sassmann je v Táboře farářem starokatolické církve. I když jeho jméno je ryze německé, jak uvádí na svých inertet. stránkách, je naopak původem české a znělo Sasyma. 
V našem rodokmenu se také jméno Sazyma vyskytuje. 
A ještě něco je pro nás zajímavé. V Malšicích žije rodina Rejleků. Někteří z jejich předků  v r. 1884 emigrovali do USA a usadili se v oblasti Cook ve státě Illinois, přesně tam, kde se usídlil Josef Fulín z Bystřice po svém odchodu do emigrace.  Potomci Rejleků v USA prý pravidelně navštěvují své příbuzné v Malšicích, mohli bychom se pokusit jejich prostřednictvím navázat kontakty s případnými potomky Josefa Fulína z Bystřice.
Ona vůbec otázka emigrace našich předků je zajímavá. Pokud se nám podařilo zjistit, tak přes největší imigrační středisko v USA Ellisisland prošel se jménem Fulin z Čech jen ten zmiňovaný Josef z Bystřice. Přitom třeba u příjmení Ružička se jedná o desítky rodin a několik jich je i z našeho kraje. Je také velmi zajímavé , že z Československé republiky přešlo v dekádě1920-1931 jenom přes Ellisisland 48140 osob.
Všichni, kdo máte příbuzné nebo známé z našeho rodového seskupení a to nejen ti kteří nosí jméno Fulín, kontaktujte je a zařadíme je do našeho rozsáhlého rodokmenu. Třeba se najde někdo z nich kdo bude mít zájem navštívit místa odkud pocházeli jejich dávní předkové.
Já věřím, že naše setkání ve Václavicích možná přeroste i do spolupráce s obyvateli Václavic, kteří, jak jsem se neoficiálně dozvěděl plánují setkání rodáků z Václavic. 
Také bych doporučoval k přečtení dokument, který tu je k dispozici, abychom poznali, že Václavice  bojovali za svá práva dříve než Chodové. 
V r. 2010
Zpracoval . J Fulín z Přibyšic

