Rodokmen

Drachkov 5 a 46 ( 25,19.43 ) –  pro počítač.graf. zpracován verse A a B
vedlejší větve: Zaječí 8 a 2, Dobříš, Černíkovice 6, Chrášťany 7

Z dosud získaných podkladů vyplývá, že zakladateli rodu Fulínů v Drachkově byli Jiří Fulín narozený v Tismi 4 asi roku 1740 a Jiří Fulín nar. asi 1755 u kterého neznáme odkud pocházel.Oba vlastnili v Drachkově hospody.Dalším Fulínem v Drachkově byl František nar. 1777, který byl chalupníkem na čísle 19.

Fulín Jiří  ( nar. asi 1740 )  měl v Drachkově šenk dříve, protože je uváděn jako „šenkýř, bydliště Drachkov“ bez udání popisného čísla ( čísla byla přidělována až po roce 1770 ). Jeho manželkou byla Kateřina ( neznáme její rodné jméno ani odkud pocházela ) víme však, že se svatba konala asi r. 1765.

Z tohoto manželství se narodil 9.11.1766 syn Martin a 30.4.1770 dcera Anna. 

Martin se 22.12.1795 oženil s Barborou, dcerou Pavla Šimůnka, domkáře z Drachkova 5, svatba se konala v Bystřici. V té době je Martin uváděn jako hospodský s bydlištěm Drachkov 5.

Anna se provdala za Josefa Fulína z Černíkovic 1.

Z manželství Martina a Barbory se narodilo celkem 8 dětí. Syn František nar. 28.5.1801 založil větev Fulínů v Zaječí 8 a z ní v dalším pokračování větve Zaječí 2, Dobříš, Černíkovice 6 a Chrášťany 7.

Fulín Jiří ( nar. asi 1755 ) byl dvakrát ženatý. První manželkou byla Kateřina roz. Barešová ze 

Semovic 5, druhá, také Kateřina byla rozená Marková z Drachkova 46. Jiří je v zápisech z matrik postupně uváděn jako nájemce Semovice 61, později v druhém manželství jako půlsedlák Drachkov na čísle 46 a jako šenkýř Drachkov. V prvním manželství se narodil 16.1.1780 syn Pavel a 28.4.1788 dcera Anna. Pavel je uváděn v zápisech jako šenkýř Drachkov 46. Z druhého manželství se narodil 26.1.1786 syn Josef.

Manželkou Pavla se stala Alžběta roz Adamová ze Mstětic. Jejich potomci v dalších generacích zajišťovali rod na čísle 46, rozšířili se v Drachkově na čísla 19,25,43 a nebo založili rodové větve mimo Drachkov. V Drachkově byly rodiny Fulínů i na jiných číslech, např. na číslech 72,75,28,38,55. Tyto rodiny však vznikaly tím , že se do Drachkova přiženili Fulíni z jiných rodových větví,především z blízkých Nesvačil. Byl to např. na č. 38 Josef Fulín nar. 1.5.1821 v Nesvačilech 16.

Postupné větvení generací je zřejmé z počítačového zpracování rodokmenu. 

Fulín František ( nar. 1777 ) – z dosud získaných údajů z matrik ( matrika oddavek a matrika narození) víme, že působil jako chalupník v Drachkově 19. Jeho otcem byl Jiří Fulín nar.asi 1750 a je uváděn jako šenkýř v Tloskově.

František se 7.5.1805 oženil se stejně starou Marianou, vdovou po Františku Sejkovi, chalupníku z Drachkova 19. Z matrik narození jeho dětí se dovídáme, že jejich matka byla Mařena ( Mariana ), rozená Tomášková ( jedná se zřejmě o rodné jméno vdovy po Františku Sejkovi protože u zápisu při svatbě není její rodné jméno uvedeno, naopak v křestním listě musela asi rodné jméno udat ).

Z manželství se narodilo šest dětí, pět synů a jedna dcera. Z nich je znám osud pouze Františka 

narozeného 27.9.1818, který přešel zřejmě do Bystřice 48 ( k této verzi nás vedlo to, že v matrice 

příslušníků obce Bystřice je uveden na č.48 František Fulín, narozený v Drachkově 18.9.1818,

datum sice přesně nesouhlasí s matrikou, ale to mohlo být způsobeno chybou v zápise v Bystřici).

Po zjištění že v databázi Drachkova se žádný František narozený r. 1818 nevyskytuje, přijali jsme

tuto verzi v současné době za platnou.

Na čísle 19 v Drachkově je uváděn koncem 19 stol. ještě jako rolník František Fulín nar.11.8.1861 v Drachkově 25 a jeho dcera se 5.10.1909 provdala za Josefa Baťhu z Tábora 779, který pracoval jako zřízenec na dráze.

Vysvětlující poznámka:

· k závěru, že Jiří Fulín nar. asi 1740 pochází z Tismi jsme dospěli na základě informací z Internetu

( International Genealogical Index 4.01), kde je udáno jeho přibližné datum narození v Tismi 4. Dále jsou zde uvedeny data narození jeho dětí Anny, Martina a Václava. Právě narození Martina 9.11.1766 je asi přesné, protože u jeho svatby 22.12.1795 je uvedeno stáři 29 let. To znamená, že se narodil r.1766.

Dále je zajímavé, že oba Jiří sice nebyli bratři, ale měli mezi sebou určité těsné příbuzenské vztahy, protože podle kronikáře obce Zahrádka ( Zaječí, Dl Lhota, Libeč )  při prodeji usedlosti č.3 v Libči Františku Fulínovi ze Zaječí 8 vystupoval Pavel Fulín z Drachkova jako poručník Františka ze Zaječí č. 8, protože ten nebyl v době prodeje plnoletý ( jeho otec Martin asi již nežil ).

Dalším důkazem jejich blízkého vztahu je i to,že se děti jejich synů Martina i Pavla všechny narodili podle zápisů z matrik v Drachkově č. 46.

Všechny zde uvedené údaje mohou být v průběhu dalšího bádání doplněny nebo pozměněny.

Zpracoval : Jan Fulín, Přibyšice 16
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Datum zpracování: 09/2004

Dodatek 1  

Vzhledem k velké členitosti rodu Fulínů v Drachkově byly v počítač. grafickém zpracování vytvořeny dvě verse A a B. Tento popis rodokmenu platí pro obě verse.

Datum: 2008-08-20

Dodatek vložil: Jan Fulín, Přibyšice 16, email: Fulinhonza@seznam. cz
