Rodokmen

Václavice 16,31,18,17

vedlejší větev: Tisem,Chvojen 2 – Milovanice 28 ( 29 )

Úvod: Prameny, které sloužili pro zpracování tohoto rodokmenu sahají až do nejvzdálenější minulosti zachovalých dokumentů.

Stěžejním podkladem byly dějiny Václavic, zpracované bývalým farářem ve Václavicích d.p. Lounkem, kde je zpracován podrobně postup jednotlivých majitelů na gruntech, včetně doplnění jejich potomků podle matrik a další větvení rodů.

Časově je toto období posunuto do minulosti u matrik do r. 1623 ( nejstarší matrika Benešova z let 1623 – 1630 ).

Pokud se týká držitelů na jednotlivých gruntech, je u Konopišťského panství k dispozici seznam obyvatelů venkovských rycht podle urbáře z r. 1595, včetně přehledu obyvatel města Benešova. V Benešově, ani na rychtách panství se z té doby jméno Fulín nevyskytuje. U rychty Václavské je však uvedeno: „Ondřej Doležal z Hrusic na Zdenkovských poustkách“. V další poznámce se dovídáme: „Matouš Doležal se přiženil k Anně, vdově po Ondřeji Doležalovi.“

Jméno Doležal uvádíme proto, že v dějinách Václavic spojuje d.p.Lounek toto jméno se jménem Fulín a uvádí: „ Martin Fulín, první bezpečně známý z václavických Fulínů, kteří mají úzký vztah k rodu Doležalů, ačkoliv nejsou jejich větví. Dokazují to i dědičné vztahy, Martin je možná totožný s Martinem Doležalem, doloženým r. 1643 na gruntě dnešní č. 19. Při nástupu na grunt je zapsáno: „Martin Doležal, zvaný Šintak, začíná na spáleništi po bratru Janovi, zemřel před r. 1666. Jiří roz. Doležal, gruntovník Čadník  

( Čadík ), zvaný též Fulín, manželka Dorota, vdova po Jakubu Čadníkovi z Chrášťan, 

oddáni 12.9.1666, zemřel před r. 1725.

Protože u zápisu dcery Martina Lidmily je v matrice zapsán otec Martin Fulyn, uznali jsme jako prvního Fulína ve Václavicích Martina , uváděného též příjmením Doležal.

Martin byl dvakrát ženatý. Z prvního manželství s Dorotou měl dceru Alžbětu, z druhého dceru Lidmilu, syna Jiřího a asi i syna Martina.

Vedle výše uvedeného Martina musel být ve Václavicích i Václav Fulín, protože podle nejstarších zápisů v matrice narozených byla  dne 25.5.1627 pokřtěna ve Václavicích jeho dcera Magdalena.Jaký vztah byl mezi Martinem a Václavem nevíme.

Syn Martina Jiří je první z Fulínů, který byl dokladován jako držitel  gruntu. Stalo se to roku 1674 právě ve Václavicích u gruntu dnešní č. 16 ( U Křížků ). Zajímavé je ,že grunt nezdědil, ale byl na něj dosazen z poručením vrchnosti.

Od tohoto Jiřího se odvíjí většina dalších větví jak ve Václavicích, v Tismi a následně další, které máme zpracované. Můžeme říci, že většina Fulínů u nás vychází z jeho rodu.

Je ovšem stále dostatek prostoru pro další bádání, protože v nejstarších zápisech z matrik je objevují i jména Fulín v Peceradech, kde se však později vytrácí. 

Jak vidíme bádání o původu a rozsahu našeho rodu není dávno ještě u konce, ale vrátíme 

se ke stručnému popisu rodu Fulínů z Václavic na č.16 ( U Křížků ).

Jak jsme již uvedli výše, Jiří Fulín nastoupil na grunt r. 1674. Jeho manželka byla Anna a měl děti: Alžbětu, která se provdala za Vavřince Požáreckého, Matěje, který převzal r.1710 grunt, Juditu provdanou za Václava Kubáska, Pavla, zakladatele Tisemské větve,

Kateřinu provdanou za Drábka, Marianu provdanou za Fišera do Kostelce, Jakuba zakladatele větve ve Václavicích č. 31 ( Hocek ), Jana zakladatele větve ve Václavicích na č. 18 ( Kmoch ), Jiřího který žil jako podruh na č. 16.

V r. 1710 převzal grunt Matěj nar. 1664. Za jeho nedospělosti spravovali grunt švagři

Požárecký a Kubásek. Syn Matěje František založil větev Chvojen 2 a Milovanice 28 

Další větvení rodu je zřejmé z počítačového zpracování rodokmenu

Zpracoval: Jan Fulín, Přibyšice 16

                  č.t.317 741 727

                       605029017

Datum zpracování: 10/2004-10-03
1
2

